
1. St. 2,5 – Fct.  5,0 mm = 7,5 mm de Ht. 
2. St. 2,5 – Fct.  4,0 mm = 6,5 mm de Ht. 
3. St. 1,5 – Fct.  4,5 mm = 6,0 mm de Ht. 
4. St. 1,5 – Fct.  5,5 mm = 7,0 mm de Ht. 
5. St. 2,0 – Fct.  5,0 mm = 7,0 mm de Ht.  

 
 

MM32999 – Stemonitis fusca ? 
Octobre 2010 - Meribel 

Stipe fibreux, creux ?  
Je le devine creux…   





Beaucoup d’extrémités libres 



Réseau de surface bien fragmenté, 
surtout vers les extrémités ! 



Réseau de surface bien fragmenté, moins 
vers le centre ! 



Réseau de surface, vers l’extérieur du 
filet, avec beaucoup d’extrémités libres ! 



Spores (7,5) 8-9 (10) µm 

Petites mailles 
 



Spores (7,5) 8-9 (10) µm 


